Na podlagi 21. člena Pogodbe o ustanovitvi združenja SAZOR GIZ, predsednik poslovodstva združenja sklicuje
1. IZREDNO SKUPŠČINO ZDRUŽENJA SAZOR GIZ

ki bo v četrtek, 28. novembra 2013 ob 14. uri v prostorih GZS, Dimičeva 13, Ljubljana, dvorana Poslovna oaza, 7. nadstropje, z naslednjim dnevnim redom:

1. Otvoritev skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles skupščine.

Predsednik poslovodstva združenja predlaga skupščini sprejem naslednjih sklepov:

a) za predsednika izredne skupščine se izvoli g. Matjaž Bizjak,

b) za ugotovitev sklepčnosti in izvedbo glasovanja po posameznih točki dnevnega reda se izvoli kot preštevalec glasov g. Janez Miš
c) za overovitelja zapisnika se izvolita ga. Irena Trenc Frelih in ga. Helena Kraljič.

2. Sprejem začasne tarife SAZOR GIZ Ljubljana za reproduciranje avtorskih del prek obsega 50. člena ZASP v šolah v Republiki Sloveniji.
Predsednik poslovodstva združenja predlaga skupščini sprejem naslednjega sklepa:
Skupščina SAZOR GIZ sprejme in določi začasno tarifo SAZOR GIZ Ljubljana za reproduciranje avtorskih del prek obsega 50. člena ZASP v šolah v Republiki Sloveniji.

3. Razno.
Gradiva, o katerih se bo odločalo na skupščini, so na vpogled vsakemu članu združenja na sedežu združenja, Kersnikova 10a, Ljubljana, vsak delovni dan od 10. do 12. ure od dneva objave dnevnega reda do vključno dneva zasedanja skupščine Vsak član lahko gradivo na lastne stroške fotokopira.. Začasna tarifa SAZOR GIZ Ljubljana za reproduciranje avtorskih del prek obsega 50. člena ZASP v šolah v Republiki Sloveniji ter dnevni red izredne seje skupščine sta objavljena na spletni strani združenja: www.sazor.si.
Na skupščini lahko sodelujejo vsi člani združenja. Člani lahko glasujejo tudi po pooblaščencu. Pooblastilo mora biti dano v pisni obliki in skladno s Pogodbo o ustanovitvi združenja SAZOR GIZ, in mora biti skupščini predloženo pred začetkom zasedanja. Člani združenja oziroma njihovi pooblaščenci se izkažejo z osebnim dokumentom oziroma pisnim pooblastilom.
Če na začetku seje ni podana sklepčnost, bo skladno z 21. členom Pogodbe o ustanovitvi združenja SAZOR GIZ zasedanje istega dne ob 14.15 uri, v istem prostoru, z istim dnevnim redom, skupščina sklepčna, če so prisotni najmanj trije člani združenja.
Ljubljana, 14.11.2013
Rudi Zaman
Predsednik poslovodstva SAZOR GIZ

