ZAPISNIK NADALJEVANJA 
1. IZREDNE SKUPŠČINE  KOLEKTIVNE ORGANIZACIJE SAZOR GIZ
Nadaljevanje 1. izredne skupščine kolektivne organizacije je bilo v sredo, 18. junij 2014  ob 13. uri, v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije, Dimičeva 13, Ljubljana, v dvorani E  v medetaži.
Ob 13. uri je predsednik skupščine  ugotovil, da ni prisotna večina članov in je skladno z 21. členom Pogodbe o ustanovitvi združenja SAZOR GIZ  odložil začetek skupščine za 15 minut.

Ob 13.15  je predsednik skupščine ugotovil, da je prisotnih zadostno število rednih članov in je skupščina po določbah statuta sklepčna (Priloga št. 1: lista prisotnih). Predsednik skupščine je ugotovil, da na skupščini ni prisoten g. Slavko Pregl, ki je bil izvoljen za ugotovitev sklepčnosti in izvedbo glasovanja po posameznih točkah dnevnega reda, zato je bil namesto njega predlagan in izvoljen g. Aleš Vesel. Prav tako na skupščini ni bila prisotna ga. Helena Kraljič, ki je bila izvoljena za overoviteljico zapisnika, zato je bil namesto nje predlagan in izvoljen g. Tone Frelih. 
Predsednik skupščine je potem prešel k nadaljevanju 2. točke dnevnega reda
Ad. 2 – Sprejem začasne tarife SAZOR GIZ Ljubljana za reproduciranje avtorskih del prek obsega 50. člena ZASP v šolah v Republiki Sloveniji
Predsednik poslovodstva g. Zaman je skupščini predstavil dogajanje v zvezi z reproduciranjem avtorskih dol prek obsega 50. člena ZASP v šolah v Republiki Sloveniji v vmesnem času. Izpostavil je bistven problem, ki se je pojavil in to je, da nihče ne želi prevzeti reprezentativnosti, zato poslovodstvo predlaga, da se trenutno začasna tarifa še ne sprejme, ampak se uradno objavi poziv k pogajanjem in se na ta način poskuša dobiti formalni organ, ki bo izkazoval reprezentativnost. V kolikor se to ne bo realiziralo, bi septembra ponovno sklicali izredno skupščino in sprejeli začasno tarifo. 
G. Frelih je poudaril, da je potrebno na vse šole poslati obvestilo o uradnem pozivu k pogajanjem.
G. Bajt je bil začuden nad predlogom poslovodstva, da se ne sprejme začasna tarifa. Poudaril je, da je to korak nazaj.

Ga. Maruša Kmet je predlagala, da ravnatelji na podlagi našega obvestila pozovejo Združenje ravnateljev, da postane reprezentativni organ in se mu na ta način prizna reprezentativnost.

G. Rejc je v nadaljevanju razložil zakaj je potreben najprej poziv k pogajanjem in potem začasna tarifa.

G. Ručigaj je mnenja, da se upošteva mnenje pravne službe.

V nadaljevanju so bili soglasno sprejeti naslednji sklepi:

Sklep št. 1:  Skupščina soglasno sprejema sklep, da SAZOR GIZ v Uradnem listu objavi uradni poziv k pogajanjem o tarifah za  reproduciranje avtorskih del prek obsega 50. člena ZASP v osnovnih in srednjih šolah v Republiki Sloveniji.

Sklep št. 2:Skupščina soglasno sprejme sklep, da se o tem pozivu obvesti vse ravnatelje osnovnih in srednjih šol.

Sklep št. 3: Skupščina soglasno sprejme sklep, da se pripravi pooblastila, ki se jih pošlje ravnateljem, ki bodo na osnovi teh pooblastil pooblastili Združenje ravnateljev za reprezentativnega predstavnika pri pogajanjih. 

Ob 13.45  je   predsednik skupščine ugotovil, da je dnevni red izčrpan in da je skupščina zaključena.
Zapisnikar: Andreja Stušek
Overitelja:   Irena Trenc Frelih                                                                 Predsednik skupščine
                                                                                                                       Matjaž Bizjak

                    Tone Frelih                                                       

