ZAPISNIK 

10. REDNE LETNE SKUPŠČINE AVTORJEV KOLEKTIVNE ORGANIZACIJE
SAZOR GIZ
Skupščina avtorjev kolektivne organizacije je bila v sredo, 18. junija 2014  ob 14. uri, v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije, Dimičeva 13, Ljubljana, v dvorani E medetaža
Za skupščino je bil predlagan naslednji

DNEVNI RED:

1. otvoritev skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles skupščine,
2. potrditev poročila poslovodstva za poslovno leto 2013 ter potrditev mnenja poslovodstva o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročila neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi,
3. potrditev poročila nadzornega odbora  za poslovno leto 2013 ter potrditev mnenja nadzornega odbora  o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročila neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi,
4. potrditev letnega poročila kolektivne organizacije za leto 2013 potrditev poročila neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih kolektivne organizacija in potrditev poročila neodvisnega revizorja o pravilnosti in skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi,
5. potrditev finančnega načrta kolektivne organizacije za leto 2014, ki vključuje plan stroškov njenega poslovanja in letni načrt delitve zbranih nadomestil,
6. potrditev letnega programa dela združenja za leto 2014,
7. potrditev revizijske gospodarske družbe za leto 2014
8. volitve članov nadzornega odbora,
9. sprejem novih članov,
       11.   razno.
Ob 14. uri je predsednik poslovodstva  ugotovil, da ni prisotna večina članov in je skladno z 21. členom Pogodbe o ustanovitvi združenja SAZOR GIZ  odložil začetek skupščine za 15 minut.

Ob 14.15  je predsednik poslovodstva ugotovil, da je prisotnih zadostno število rednih članov in je skupščina po določbah statuta sklepčna (Priloga št. 1: lista prisotnih).
Ad. 1 – Otvoritev skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles skupščine
Predsednik g. Rudi Zaman je pozdravil navzoče in pričel  skupščino z ugotovitvijo, da je skupščina sklepčna. Za vodenje skupščine je bil predlagan in izvoljen g. Matjaž Bizjak , za ugotovitev sklepčnosti in izvedbo glasovanja po posameznih točkah  dnevnega reda je bila predlagana  in izvoljena  ga.  Irena Trenc Frelih, za overovitelja zapisnika sta bila predlagana g. Aleš Vesel in g. Anton Frelih.
Delovni predsednik skupščine je podal  kratek uvod in prebral  predlagani dnevni red. Predlog dnevnega reda je bil soglasno sprejet.
Ad. 2 – Potrditev poročila poslovodstva za poslovno leto 2013 ter potrditev mnenja poslovodstva o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročila neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi.
Predsednik skupščine je predstavil predlog poslovodstva in nadzornega  odbora, ki  sta skupščini predlagala, da potrdi poročilo poslovodstva za poslovno leto 2013 ter potrdi mnenje poslovodstva o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročilo neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi (sestavni del letnega poročila; priloga zapisnika št. 2). Predsednik poslovodstva je v nadaljevanju skupščini natančneje predstavil to točko.
SKLEP 1: Skupščina je soglasno potrdila poročilo  poslovodstva za poslovno leto 2013 ter mnenje poslovodstva o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter mnenje o poročilu  neodvisnega revizorja o skladnosti   poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi.

Ad. 3 –  Potrditev poročila nadzornega odbora  za poslovno leto 2013 ter potrditev mnenja nadzornega odbora  o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročila neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi.

Predsednik skupščine je predstavil predlog poslovodstva in nadzornega odbora, ki  sta skupščini predlagala, da potrdi poročilo nadzornega odbora  za poslovno leto 2013 ter potrdi  mnenje nadzornega odbora  o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročilo neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi (sestavni del letnega poročila; priloga zapisnika št. 2). Predsednik NO je v nadaljevanju skupščini natančneje predstavil to točko.
SKLEP 2: Skupščina je soglasno potrdila  poročilo  nadzornega odbora  za poslovno leto 2013 ter mnenje nadzornega odbora    o poročilu neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter mnenje o poročilu neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi.

Ad. 4 –  Potrditev letnega poročila kolektivne organizacije za leto 2013, potrditev poročila neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih kolektivne organizacija in potrditev poročila neodvisnega revizorja o pravilnosti in skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi.

Predsednik skupščine je predstavil predlog poslovodstva in nadzornega odbora, ki sta skupščini predlagala  potrditev   letnega  poročila  kolektivne organizacije za leto 2013, potrditev poročila neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih kolektivne organizacija in potrditev poročila neodvisnega revizorja o pravilnosti in skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi  (priloga zapisnika št. 2). Predsednik poslovodstva je v nadaljevanju skupščini natančneje predstavil to točko.
SKLEP 3:  Skupščina soglasno sprejme letno poročilo kolektivne organizacije za leto 2013 in  poročilo neodvisnega revizorja o računovodskih izkazih ter poročilo  neodvisnega revizorja o skladnosti poslovanja kolektivne organizacije z ZASP, notranjimi akti SAZOR GIZ in sporazumi, ki jih je SAZOR GIZ sklenil z drugimi.
Ad. 5 -  Potrditev finančnega načrta kolektivne organizacije za leto 2014, ki vključuje plan stroškov njenega poslovanja in letni načrt delitve zbranih nadomestil.

Predsednik skupščine je predstavil predlog poslovodstva  in nadzornega odbora, ki sta skupščini predlagala, da sprejme finančni načrt kolektivne organizacije za leto 2014, ki vključuje plan stroškov njenega poslovanja in letni načrt delitve zbranih nadomestil ( priloga zapisnika št. 3). Predsednik poslovodstva  je v nadaljevanju prisotnim predstavil finančni načrt s planom stroškov za leto 2014 ter načrt delitve  zbranih sredstev.

SKLEP 4: Skupščina je soglasno sprejela finančni načrt kolektivna organizacije za leto 2014, ki vključuje plan stroškov njenega poslovanja in letni načrt delitve zbranih nadomestil.
 Ad. 6 - Potrditev letnega programa dela združenja za leto 2014.

Predsednik poslovodstva   je skupščini predstavil letni program dela združenja za leto 2014 
SKLEP 5: Skupščina je soglasno potrdila letni program dela združenja za leto 2014.
Ad. 7 -  Potrditev revizijske gospodarske družbe za leto 2014
Predsednik skupščine  je skupščini predstavil predlog poslovodstva in nadzornega odbora,  da za revizijsko gospodarsko družbo za leto 2014 potrdi revizijsko družbo GM revizija d.o.o., Beethovnova 14, 1000 LJUBLJANA.
SKLEP 6: Skupščina je za leto 2014 soglasno potrdila revizijsko gospodarsko družbo GM revizijo d.o.o., Beethovnova 14, 1000 Ljubljana.
Ad. 8  – Volitve članov nadzornega odbora
Predsednik skupščine predstavi predlog za volitve članov v nadzorni odbor. Za kandidate so predlagani naslednji člani. Na predlog članov založnikov so predlagani kandidati matjaž Bizjak, Maruša Kmet, Janez Miš in marko Ručigaj. Na predlog članov avtorjev so predlagani kandidati Drago Bajt, Slavko Pregl in Janja Vidmar. Predsednik skupščine predlaga da se izvolita dva člana volilne komisije. Predlagana in izvoljena sta Irena Trenc Frelih in Bojan Švigelj. Predsednik skupščine predlaga, da se volitve izvolijo tajno, zato se med člane razdelijo lističi z navedenimi kandidati. Voli se po dva člana na predlog založnikov in po dva člana na predlog avtorjev. Predsednik kolektivne organizacije ZAMP – Združenje avtorjev Slovenije je predložil pooblastila, ki jih je ZAMP zbral od rednih članov iz vrst avtorjev. 

Po zaključku glasovanja je volilna komisija preštela glasove in ugotovila naslednje. Na predlog založnikov je bilo podeljeno število glasov kandidatom naslednje:

Matjaž Bizjak   3 glasovi,

Maruša Kmet    7 glasov,

Janez Miš          1 glas,

Marko Ručigaj 11 glasov.

Izvoljena sta bila  Maruša Kmet in Marko Ručigaj.
Na predlog avtorjev je bilo podeljeno število glasov kandidatom naslednje:

Drago Bajt   20 glasov

Slavko Pregl 21 glasov

Janja Vidmar 5 glasov

Izvoljena sta bila Drago Bajt in Slavko Pregl.

Novi nadzorni odbor v sestavi Maruša Kmet, Marko Ručigaj, Drago Bajt in Slavko Pregl prične z mandatom 18.12.2014, ko staremu nadzornemu odboru poteče mandat. 

Ad. 9 – Sprejem novih članov
Predsednik skupščine predstavi seznam novih članov, ki je priloga zapisnika. (Koritnik Ana, Založba Karantanija, Mladinska knjiga trgovina)
SKLEP ŠT. 6: Skupščina soglasno potrdi predlog novih članov

Ad. 10 – Razno

Pod točko razni predsednik poslovodstva predlaga, da skupščina sprejme tarifo za vodenje skupščine. Predlagani znesek za funkcijo predsednika skupščine znaša 100 bruto za posamezno skupščino.

SKLEP ŠT. 7: Skupščina soglasno sprejme tarifo za opravljanje funkcije predsednika skupščine v višini 100€ bruto na skupščino.

Ob 15.00  je   predsednik skupščine ugotovil, da je dnevni red izčrpan in je skupščino zaključil.
Zapisnikar: Andreja Stušek
Overitelja:   Anton  Frelih                                                                      Predsednik skupščine
                                                                                                                       Matjaž Bizjak   
                    Aleš Vesel 
